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Студентське самоврядування факультету початкової освіти є важливим 

елементом університетської спільноти, яке сприяє розвитку студентів не тільки 

в академічній, а й в особистісній, культурній, соціальній та спортивній сферах. 

Воно є організацією, що представляє інтереси студентів, координує їхні 

ініціативи та активно працює над поліпшенням якості навчання та життя на 

факультеті. 

План роботи Студентського самоврядування на 2022-2023 навчальний рік 

спрямований на забезпечення всебічного розвитку студентів факультету, 

підтримку їхніх творчих та наукових ініціатив, а також на формування здорової 

та підтримуючої академічної та соціальної атмосфери. Ми прагнемо, щоб кожен 

студент міг реалізувати свій потенціал, брати активну участь у житті факультету 

та університету, а також отримувати якісну підтримку в процесі свого навчання 

та розвитку. 

Завдання студентського самоврядування включають організацію 

культурних та соціальних заходів, проведення освітніх тренінгів, розвиток 

волонтерських та наукових ініціатив, створення комфортних умов для навчання 

та відпочинку студентів, а також покращення комунікації між студентами та 

адміністрацією факультету. 

Даний план є основою для ефективної організації роботи Студентського 

самоврядування та забезпечення активної участі студентів у всіх аспектах життя 

факультету. Його реалізація дозволить створити сприятливі умови для навчання 

та особистісного розвитку, а також сприятиме зміцненню корпоративного духу і 

згуртованості серед студентів. 

I. Підтримка та розвиток студентського активу: 

1. Залучення нових членів до студентського самоврядування: 

o Проведення інформаційних зустрічей для нових студентів першого 

курсу, щоб познайомити їх із структурою студентського самоврядування. 

o Організація "Welcome days", щоб студенти могли дізнатися про 

можливості розвитку на факультеті та залучення до різноманітних ініціатив. 



o Створення пакету інформації для нових членів самоврядування, який 

міститиме поради, інструкції, проекти, можливості для розвитку. 

2. Формування студентського лідерства: 

o Проведення серії тренінгів і семінарів, спрямованих на розвиток 

лідерських якостей серед студентів (керування проектами, командна робота, 

публічні виступи). 

o Встановлення менторських програм, де старшокурсники можуть 

передавати свій досвід молодшим студентам, допомагаючи їм адаптуватися до 

навчального процесу. 

o Створення та підтримка студентських клубів та організацій, які діють під 

егідою студентського самоврядування. 

II. Культурно-освітні та соціальні ініціативи: 

1. Організація культурних заходів: 

o Проведення традиційних свят (День студента, Новий рік, святкування 

державних свят) з інтерактивними програмами, виступами студентів, музичними 

і театральними номерами. 

o Організація тематичних вечірок, творчих вечорів, святкових конкурсів і 

фестивалів, що включатимуть виставки, концерти, театральні постановки. 

o Реалізація програми обміну культурними практиками серед 

студентів різних факультетів, організація креативних хабів. 

2. Соціальні акції та волонтерські проекти: 

o Організація соціальних акцій (благодійні ярмарки, збори для 

потребуючих, підтримка дитячих будинків, притулків для тварин). 

o Участь у міжнародних та національних ініціативах, спрямованих на 

підтримку екології, здорового способу життя, прав людини. 

o Підтримка студентами соціальних проектів факультету, які 

направлені на покращення умов життя в університеті та в громаді. 

3. Робота з творчими та науковими проектами: 

o Проведення наукових конференцій, семінарів та майстер-класів на 

актуальні теми педагогіки, методики та інновацій у початковій освіті. 



o Створення на факультеті творчих лабораторій для розвитку ідей 

студентів, а також організація конкурсів та виставок наукових робіт. 

o Підтримка проектів стартапів і соціальних підприємств, організація 

ярмарок наукових проектів і ідей. 

III. Забезпечення психологічної та соціальної підтримки студентів: 

1. Організація психологічної допомоги: 

o Співпраця з професіоналами (психологами, консультантами) для 

проведення тренінгів на теми стресостійкості, тайм-менеджменту, самооцінки, 

адаптації до університетського середовища. 

o Проведення відкритих лекцій та зустрічей із психологами для 

студентів, організація індивідуальних консультацій. 

o Підтримка груп підтримки для студентів, які переживають емоційні 

труднощі, стрес або депресію. 

2. Підтримка здорового способу життя: 

o Організація спортивних заходів, тренувальних змагань та марафонів. 

o Проведення майстер-класів та лекцій із здорового харчування, 

фізичної активності. 

o Пропаганда відпочинку та релаксації (медитації, йога, арт-терапія). 

3. Інформаційна підтримка та організація психологічного 

відпочинку: 

o Створення інформаційного ресурсу або блогу, на якому студенти 

можуть знайти статті, поради та корисні ресурси для покращення свого 

психоемоційного стану. 

o Організація "днів здоров'я" з доступом до медичних консультацій, 

моніторинг здоров’я, психоемоційного стану студентів. 

IV. Робота зі студентськими медіа та інформаційними платформами: 

1. Розвиток студентських медіа: 

o Підтримка роботи студентського радіо, газети або блогу, де можна 

публікувати статті, інтерв'ю, огляди подій. 



o Проведення інтерв’ю з відомими випускниками факультету, 

успішними студентами. 

o Створення відео-контенту, розповідей про цікаві ініціативи 

студентів. 

2. Організація онлайн-ресурсів: 

o Розробка та підтримка вебсайту або платформ для збору зворотного 

зв'язку, для анонсування подій та новин факультету. 

o Використання соціальних мереж для залучення студентів до подій, 

конкурсів, акцій і т.д. 

V. Співпраця з адміністрацією та органами університету: 

1. Покращення взаємодії між студентами та адміністрацією: 

o Регулярні зустрічі із деканом та адміністрацією факультету для 

обговорення актуальних питань. 

o Збір та систематизація пропозицій та скарг студентів, надання 

зворотного зв'язку від студентського самоврядування. 

o Представлення студентських ініціатив в управлінських органах 

університету. 

2. Робота над покращенням навчального процесу: 

o Організація опитувань студентів щодо якості навчального процесу, 

подання пропозицій щодо покращення умов для навчання. 

o Пропонування заходів для поліпшення організації навчальних груп, 

підвищення рівня підготовки викладачів. 

 

 

Голова студентської ради      Воробьова Анастасія 

 


